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Телевизионный анонс
Москва, 26.02.2016
Музыкальные премьеры на телеканале «Ля-минор ТВ»!
В марте телеканал душевных песен предлагает телезрителям провести время в компании с любимыми артистами! Смотрите в эфире телеканала «Ля-минор ТВ» праздничные концерты, музыкальные передачи, хит-парады песен и получайте удовольствие! 
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8 марта - Праздничный концерт «Весеннее настроение» с участием Михаила Шуфутинского, Сергея Трофимова, Игоря Саруханова, Александра Юрпалова, Николая Трубача, Александра Шевченко, Катерины Голицыной, Юрия Лозы, Виктора Салтыкова и других.
По воскресеньям в 19:00 – концерты Алексея Глызина, Ольги Кормухиной.
Новые гости у Алены Бородиной в программе «К нам приехал…»: 
группа «Линии дождя», Елена Кукарская , русский бард Елена Фролова. 

Не пропустите!
Информация о телеканале:
«Ля-минор» – телеканал душевных песен. Начало вещания – 2006 год. Охват аудитории – более 14 миллионов семей. В эфире телеканала звучит лучшая эстрадная и авторская песня, традиционный и современный городской романс, транслируются музыкальные видеоклипы и видеозаписи концертов. В программе канала –  музыкальные фильмы, творческие вечера и программы по заявкам, прямые эфиры с участием любимых музыкантов и исполнителей. Телеканал – лауреат Европейской премии спутникового телевидения HOT BIRD TV Awards (2007), лауреат Национальной премии «Наши песни – 2008», лауреат Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-Регион – 2009». 
www.laminortv.ru
Присоединяйтесь к нам: Facebook, Одноклассники.  

«Ля-минор» входит в состав телевизионного холдинга «Ред Медиа», одного из крупнейших российских холдингов по производству и дистрибуции тематических телеканалов для кабельного и спутникового вещания. Основан в 2005 году. На сегодняшний день «Ред Медиа» является эксклюзивным дистрибутором более 30 тематических телеканалов форматов SD и HD, 17 из которых собственного производства. Телеканалы «Ред Медиа» являются неоднократными лауреатами профессиональных российских и международных премий и обеспечивают потребности зрительской аудитории во всех основных телевизионных жанрах: Кино, Спорт, Развлечения, Познание, Музыка, Хобби. В области дистрибуции телеканалов «Ред Медиа» сотрудничает со всеми спутниковыми и более чем с 1650 кабельными операторами на территории России, стран СНГ и Балтии. Телеканалы Холдинга вещают в 750 городах и 39 странах мира.

www.red-media.ru 
Контакты:

Пресс-служба ООО «ТПО Ред Медиа»

Татьяна Полуйко
Тел.: +7 (495) 617-52-78

e-mail: PoluykoTV@red-media.ru









